
2023 年 12 月 13 日 

卒業生評価調査結果報告 

 

対象 2023 年 3 月卒業生 

アンケート発送日 2023 年 10 月 13 日（金） 

実施期間 2023 年 10 月 16 日（月）～10 月 27 日（金） 

 

◎保育学科：卒業先の就職先の園（78 園）に教員が分担して電話にて在職確認 

→在職が確認できた 74 園にアンケートを郵送 

◎ライフデザイン総合学科：卒業生訪問（8 月上旬～9 月上旬）時に教職員よりアンケートを手交（17 社） 

→それ以外の就職先に関しては退職が確認できた企業を除きアンケートを郵送（22 社） 

 

 保育学科 ライフデザイン総合学科 

発送数 74 園 39 社（訪問 17 社＋郵送 22 社） 

回収数 52 園 23 社（訪問９社＋郵送 14 社） 

回収率 70.3％ 51.3% 

2022 年度回収率 80.0% 61.3％ 

 

  



保育学科 回答園 52 園 

 

2.貴園（貴法人）の業種について該当するものをお選びください。(n=52) 

 

 

担当クラス、役割を教えてください。(n=52) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他内訳】 

男子児童担当   1 名 

幼児    1 名 

小中高生 少年指導員  1 名 

小 1～高 2 女の子 14 人 1 名 

年中    1 名 

フリー   1 名 

回答不備   2 名 
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0 歳児 7 

0 歳児・1 歳児 1 

0 歳児・2 歳児 1 

1 歳児 6 

1 歳児・2 歳児 1 

2 歳児 11 

2 歳児・4 歳児 1 

2 歳児～6 歳児 1 

3 歳児 6 

3 歳児～ 2 

3 歳児・4 歳児 1 

4 歳児 4 

5 歳児 1 

その他 8 

未回答 1 



3.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「豊かな人間性と専門性を有していると感じられることはありますか」(n=52) 

 

 

4.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「多様なニーズに対応できる専門知識と技能を有し実践する力があると感じられることはありますか」 

(n=52) 

 

 

5.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「子どもに豊かな情操を育むことができる技能と感性を有していると感じられることはありますか」 

(n=52) 
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6.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「社会人として豊かな教養と人間性を身につけ、他の人とコミュニケーションを取ることができてい

ると感じられることはありますか」(n=52) 

 

 

7.本学卒業生の次の能力について評価してください。  

「保育や幼児教育、福祉に関する成り立ちや制度・理念について理解していると感じることはあります

か」(n=52) 

 

 

8.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「保育および幼児教育における実践力、判断力、表現力を身につけていると感じることはありますか」 

(n=52) 
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9.本学卒業生の次の能力について評価してください。 

「保育者、教育者の自覚を有し人間的成長や向上に努める態度を身につけていると感じることはありま

すか」(n=52) 

 

 

10.本学の卒業生求める資質があればお選びください。（複数回答可） 

 

【その他内訳】（9 件） 

・ピアノ  ・人間力  ・手あそびや歌などの引き出し 

・状況判断力、表情 ・一般事務  ・努力、本気 

・自主性  ・考える力  ・元気な挨拶 

 

11.本学の学生の採用に至った理由をお選びください。（複数回答可） 
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ライフデザイン総合学科 回答施設 23 社 

 

2.貴社（貴法人）の業種について該当するものをお選びください。(n=23) 

 

 

3．貴社（貴法人）の従業員規模をお選びください。(n=23) 

 

 

4.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「職場で必要となる基礎的な知識や教養を持っていると感じられる場面はありますか」(n=23) 
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5.本学卒業生について次の能力について評価してください。 

「社会で必要となる基礎的な知識や教養を身に付けていると感じられる場面はありますか」(n=23) 

 

 

6.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「職場において活躍するための専門知識や技術を持っていると感じられる場面はありますか」(n=23) 

 

 

7.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「自ら課題を見つけ、解決に向けて取り組んでいると感じられる場面はありますか」(n=23) 
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8.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「自分の考えを相手に適切に伝えることができていると感じられる場面はありますか」(n=23) 

 

 

9.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「相手の意見を丁寧に聴きとることができていると感じられる場面はありますか」(n=23) 

 

 

10.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「周りと協力して仕事に取り組んでいると感じられる場面はありますか」(n=23) 
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11.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「目標を立て、自ら学ぶ姿勢をもっていると感じられる場面はありますか」(n=23) 

 

 

12.本学卒業生について、以下の能力について評価してください。 

「本学卒業生は、貴社（貴法人）に人材ニーズや期待に応えられていると感じますか」(n=23) 
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